
Referat fra årsmøtet i DIS-M Øre og Romsdal
lørdag 15. mars 2014 - kl. 12.00 - kl. 15.30 i Rauma Kulturhus på Åndatsnes

Arvid Håkon Moe ønska alle velkomne til Åndalsnes og det 20. årsmøtet i DIS-Møre og
Romsdal. Han overlot så ordet til dagens foredragsholder Kristoffer Dahle, arkeolog og
rådgiver ved kulturavdelinga Møre og Romsdal Fylkeskommune.
Hans foredrug ga oss et godt glimt inn i utvalgte arkeologiske utgravinger i Romsdal og på
Nordmøre. Han tok oss med på ei reise gjennom kulturlandskapet fra steinalder til
middelalderen, fra fangstsamfunn til jordbruk og fast bosetning. Her var mange gode
illustrasjoner som ga oss ei hn innsikt i arkeologens hverdag.
Arvid takka ham for foredraget og overrakte ham en blomsterbukett.

Fra kl. 13.00 - 14.00 var det pause der vi fikk servert god middag med desseft og kaffe.

ÅnsuøTET - kI. t4.oo

Sak 1: Godkjenning av fullmakter og..frammøtte representanter.
Vedtak:

Alle 16 oppmøtte medlemmer ble godkjent som representanter. Ingen hadde
fullmakter med seg.

Sak 2: Valg av møteleder, referent og to til å skrive under protokollen
Vedtak:

Møteleder: Arvid Håkon Moe
Rqfe_rqnt: -.lonny Lyngstad
Protokoll: Eva Hjelen og Randi Ingunn Selnes

Sak 3: Godkjenning av innkalling og saksliste.
Vedtak:

Innkalling og saksliste ble godkjent uten merknader.

Sak 4: Styrets årsmelding
Vedtak:

Årsmeldingen ble godkjent med noen tilføyelser og forandringer:
1. Avsnitt 8, s. 2: Gunnar Morsund var med på Ålesund bibliotek, mens Arnstein

Slinning var med begge dagene.
2. Avsnitt 9, s.2: Britt Iren Neergård strykes i denne setninga, hun var ikke med

på møtene da DIS-Rauma ble reåpna.
3. Under Aukra sin rapport, s. 3: Randi Ingunn Selnes var med og hjalp til under

Slektsforskerdagen i Molde.
4. Under temaet Kurs på s. 8: Det har vært avholdt ett kurs i Ålesund, tre kurs i

Molde og to kurs i Kristiansund. Det ble søkt om støtte for alle disse kursa
gjennom Studieforbundet Kultur og tradisjon

Sak 5: Regnskapet for 2013 med revisor si melding
Regnskapet viste et underskudd på kr 29 678,13 og en egenkapital på
W 46 928,71 ved utgangen av året.

Vedtak:
Det framlagte regnskapet for 2013 med revisors melding ble enstemmig
godkjent.



Sak 6: Innkomne forslag.
Ny organisasjonsplan som samsvarer med DIS-Møre og Romsdal sine
vedtekter.
Dette er distriktslagets første organisasjonsplan. Den hadde værlute på høring i
styret og i de ulike lokale lag og grupper. Den ble nå gjennomgått.

Under punktet Selvetærens oppgaver ble ordlyden etter første kommaet
strøket.
Under punktet Kassererens oppgaver ble tredje setning fl1.tta opp til
Sekretærens oppgaver.

Vedtak:
Den nye organisasjonsplana for DIS-Mffe og Romsdal ble enstemmig
godkjent.

Sak 7: Budsjettfo rslag2014 *
Vedtak:

Det framlagte forslaget til budsjett for 2014 ble enstemmig godkjent.

Sak 8: Valg (alle valg var enstemmige):
Leder, valgt for 1 år:
Styremedlem, valgt for 2 tn:
Styremedlem, valgt for 2 ån

Varamedlem, valgt for 1 år:
Varamedlem, valgt for I år:
Revisor, valgt fur i år:
Valgkomitd, valgt for 3 år:
Utsendinser til Landsmøtet:

Arvid Håkon Moe
Møteleder
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Åge Nortun
Liv Skramstad
Britt Iren Neergård
Jarle Tusvik
Jonny Lyngstad
Bjørg Hovde
Liv Mari Misund
Åge Nortun
Liv Skramstad
Amstein Slinning
Britt Iren Neergård
Jarle Tusvik

Vararepresentanter:

Til slutt takka Åge for tilliten og delte ut gave og rosende ord til Per Olav Hansen som slutta
som gravminnekoordinator, samt takka Geir Olav Øtenfor sitt arbeide i styret det siste året
(Han var ikke til stede på årsmøtet). Jarle Tusvik ble presentert og ble ønska velkommen inn
styret, mens Odd Fremstedal som har tatt over som gravminnekoordinator, ble presentert for
de frammøtte. Arvid Håkon Moe fikk takk og blomster for at han leda oss sikkert gjennom
årsmøtet.
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